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Declaracidn de conformidad
Solery Palau, S. A. Ctra. de Puigcerda,
km 108,8 - 17500 Ripoll (Espafia), declara
que los ventiladores correspondientes a fa
serie CMPT, estan conformes a las
condiciones de seguridad requeridas por la
Directiva de Baja Tension CEE/72/23,
CEE/93/68. Las normas harmonizadas de
referencia para esta declaracion son

UNE EN 60335-1:97 y CEI-60335-2-80.97.
Directar de Calidad.

Posihilidad de utilizacidn
Los ventiladores de la serie CMPT, son ma-
quinas adecuadas para la extraccidn de aire
con componentes corrosivos especialmente
pensados para:

- Industria Quimica

- industria Petroguimica

—~ Laboraiorios

Constitucion

Estos ventiladores estan constituidos por

los siguientes elementos:

— Vuoluta, turbina y brida de aspiracién
fabricados en polipropilenc.

— Los modelas 160 al 315 se suministran
con una silla de chapa pintada para el
soporte del motor.

— Motor eléctrico asincrono trifasico a
230/400 V, 50/60 Hz segln modelo.

IP 55, clase F.
Opciones:
Motor antideflagrante.
Voluta y turbina en PVC (Valido para
vapores de croma).

Recomendamos verificar tos siguientes

puntos en la recepcién de estos aparatos:

1- Que el tamafio sea corracio.

2- Que ta sjecucidn sea la adecuada.

3— Que lps detalles que figuran en la placa
de caracteristicas sean los que usted
precisa. Voltaje, velocidad, frecuencia,
efc.

Condiciones de seguridad

— 5i el ventilador va instalado de modo
gue su zona peligrosa (*) es accesible a
los usuarios, para que se cumplan ias
Directivas de Seguridad vy antes de
poner el ventilador en marcha deben
colocarse un metro de conducto en la
entrada y salida de aire.

{*) Se entiende por zona peligrosa,
cualquier zona dentro y/o alrededor de
una maquina &n 1a cual la presencia de
una persona expuesta suponga un
riesgo para la seguridad o la salud de la
misma.

— Respetar las normas de seguridad
relativas al conexionado eléctrico.

— No poner en funcionamiento sin estar
sdlidamente fijado.

— La emisidn a |a atmosfera de particulas
nocivas o de gases deben mantenerse
dentro de fos limites fijados en fas
normas vigenies.

— No maniputar el aparato sin mmmucaam
que m_ <m3__maoﬁ estd desconectado de |

éctrica aungue ya estuviera nman_o

Conexion eléctrica
Asegirese de que los valores de tensién
y frecuencia de la red de alimentacion
son iguales a los indicados en la placa
de caracteristicas del aparato.
(Variacion maxima de tension y frecuen-
cia = 5%).

— Para la conexién a la red deberdn
seguirse los esquemas que acompanan
a cada aparato.

— El protector térmico, debidamente
conectado seglin el esquema adjunto al
aparato, actiia deteniéndolo ante
cualquier anomalia de funcionamiento,
gvitando sobrecargas, asegurando asi
una larga vida al motor y aumentando la
seguridad para el usuario.



- El cable de conexion a la red debe ser
del tipo HOOVV-F 5x2.5 mm?2,

- Comprobar que la conexidn a Tierra se
ha efectuado correctamente.

=~ Una vez puesto en funcionamiento, la

intensidad absorbida no debe ser

superior a la indicada en la placa de

caracteristicas.

Puesta en marcha

Una vez realizadas las operaciones de

conexion, poner en funcionamiento el

ventilador controlando que:

1° Ef sentido de giro sea el correcto.

2% Para invertir el sentido de giro, en
motores trifasicos, es suficiente con
cambiar la conexidn de dos cables en la
conexién de la regleta de bornes.

3® Observar que en el funcionamiento no
se produzcan vibraciones que puedan
comprometer |a estabilidad del equipo
o0 provocar deterioros.

Caso de observar algin defecto, parar
inmediatamente el ventilador y subsa-
nar de inmediato el mismo.

Orientacién de la boca salida aire
En los aparatos con silla para la fijacion
del motor, puede modificarse la orienta-
cién de 12 boca de salida aire. (Excepto el
CMPT/4-315).

Para ello, es necesario desmontar fa brida
entrada aire, sacar el rodete, desatornillar
la voluta y a continuacion girarla hasta la
posicion deseada.

Para terminar proceder en sentido inverso.

Mantenimiento

Durante e periodo de funcionamiento del
ventilador, se recomienda efectuar una
serie de operacionas de mantenimiento
gue se retacionan a continuacion:

Antes de cualquier operacion desgonectar
siempre gl aparatg,

— Inspeccionar periédicamente las
condiciones de limpieza del motor
sléctrico, de la turbina y en general de
todas las partes del ventilador.

La frecuencia de mantenimiento por
limpieza, dependera de las condiciones
de trabajo y podra determinarse
mediante inspecciones periddicas.

- Limpiar pertddicamente la furbina.
Eventuales incrustaciones o depositos
en los dlabes pueden provocar, ademas
de disminuir fa eficacia aeradinamica
del aparato, un desequitibrio de |a
misma, con las consiguientes averias en
los rodamientos.

— Eliminar los depdsitos de polvo o
incrustaciones sobre el motor eléctrico
para no reducir |2 disipacién del calor y
per tanto poner en peligro el buén
funcionamiento det mismo por exceso
de temperatura.

— Estos aparatos estdn equipados con
rodamientos blindados. Estos, estan
iubricados de por vida y no hace falta
ninguna otra operacion de lubricacian
durante la duracion prevista del roda-
miento.

La duracién prevista es de 20.000 horas
de frabajo a una temperatura de 45 °C.

Asistencia técnica

La extensa Red de Servicios Oficiales S&P
garaniiza una adecuada asistencia técnica
en cualquier punto de Espafia. En caso de
observar alguna anomalia en el aparato,
rogamos se ponga en contacto eon
cualquiera de os Servicios mencionados,
donde serd debidamente atendido.
Cualquier manipulacion efectuada por
personas ajenas a los Servicios Oficiales
S&P, nos obligaria a cancelar su garantia
{S&P se reserva el derecho a modificacio-
nes sin previo aviso).

Qo

Declaration of conformity

Soler y Palau, S. A. Cira. de Puigcerda,

km 108,8 - 17500 Ripoll {Espafia), declares
that the fang in the CMPT range comply
with the safety conditions set out in the
Low Voltage Directive CEE/72/23,
CEE/93/68. The harmonized rules for this
declaration are UNE EN 60335-1:97 and
CEI-60335-2-80:97. Quality Manager.

Applications
CMPT fans are suitable fans for extraction of
air containing corrosive components
especially for:

— Chemical industry

— Petrochemical industry

— Laboratories

Components

The fans inctude the following elements:

— Scroll, impelter and inlet flange made of
polypropylene material.

— Models 160 and 315 are supplied with a
painted steel sheet motar support.

— Three phase asynchronous electric
motor at 230/400 V, 50/60 Hz
depending on the model, IP 55, class F.

Options;

- Explosionproof motor

— PVC seroll and turbine (Suitable for
chrome laden gasses)

On receipt of the fan, please check the

following:

1- The fan size is carrect.

2— The performance is correct.

3— The details printed on the rating plate
are correct: voltage, frequency, speed,
BiC.

Safety conditions

— In order to comply with the Safety
Regulations, when a fan is instalied in
such a way that the dangerous ares (*)
15 accessible to the users, one meter of

ducting should be mounted on the air
inlet and air outlet of the fan before
operating the unit.

(*) Definition of a dangerous area, is any

are inside or around a unit where the
presence of a parson means some risk
for the safety or heaith of that person.
The safety regulations applicable to the
electrical wiring must be achered to.
Do not start the unit before fixing it
firmiy.

The emission to atmosphere of harmful
particies or gasses must be controlled
within the parameters laid down in the
relevant regulations.

Before handling the appliance, make
sure that the unit is switched off and
disconnecied from the mains supply.

Electrical connection

Please ensure that the supply voltage
and frequence are in accordance with
the praduct rating plate.

{Maximum variation in voltage and
frequence + 5%).

For connection 1o the mains supply,
follow the diagrams supplied with each
unit.

The thermal protection device when
connected in accordance with the
enclosed diagram, stops the unif in the
event of any fault or malfunction thus
avoiding overheating and ensuring long
life for the motor and increased safety
for the user.

The connection cable to the mains supply
must be type HOSVV-F 5x2.5 mm?,
Check that the earth connection is
correctly carried out.

Once the unit is on, check that the




Operation

Once the connection is completed, start the

unit checking that:

1¢ The blade rotates in the correct
direction.

2" To change the direction of rotation of
three phase motors, reverse the
connection of any two cables on the
terminal block.

34 Check that there is no vibration which
could affect the stability of the unit or
cause any deterioration or damage.

In the event of faulty funciioning, stop
the unit immediately and correct the
fault.

Orientation of the discharge outlet
in the units with steel sheed motor support,
the orientation of the discharge ouilet can be
changed. (Except the CMPT/4-315).

To do this is necessary to dismantle the
inlet flange, remove the bearing, unscrew
the scroll turning it to the desired position.
To complete the change carry out the
ahove proceedures in the reverse order,

Maintenance

We recommend that periodic maintenance
is carried out as follows:

Before handling the fan, make sure that it

is disconnected from the mains supply.

— Periadically check and clean the electric
motor, the impeller blade and all the fan
parts in general.

The frequency of cleaning and
maintenance will depend on the working
conditions and shoult be determined by
periodical inspections.

~ Clean the blade periodically. Possible
coatings and encrustations on the
blades, apart from decreasing the
aerodynamic efficiency of the unit, may
also cause some imbalance in the

impeller with consequent failure of the
motor bearings.

— Remove the dust deposits or
encrustations on the motor in order not
to reduce the heat dissipation efficiency
and thereby jeopardize its correct
functioning due to overheating.

— These units are equipped with enclosed
bearings. These are lubricated for life
and there is no need of any additional
fubrication during the life of the bearing.
The design life of the unit is expected to
be not less than 20,000 working hours
at a temperature of 45 °C.

Technical advice

The extensive network of the S&P official
service agents guarantees suitable
technical advice being available in any
Spanish area.

Should any faults be detected in the
appliance, please contact any S&P agent
who will be able 1o advise you.

Any dismantling of the appliance carried
out other than by an authorised S&P
service agent will nullify the guarantee.
Soler & Palau reserve the right to alter
specifications without notice.

Déclaration de conformité

Solery Palau, S. A. Ctra. de Puigcerda,

km 108,8 - 17500 Ripoll (Espagne),

déclare que Jes ventilateurs carrespendants

a la série CMPT, sont conformes aux

conditions de sécurité requises par la

Directive Basse Tension CEER/72/23,

CEE/93/68. Les normes harmonigées de

référence pour cette déclaration sont:

UNE EN 60335-1:97 et CEI-60335-2-80:97.

Le Directeur Qualité.

Das réception vérifier les points suivants;

1- Que le type du CMPT soit conforme &
celui commandé,

2- Que la version soit conforme & celle
commandée.

3— Que les caractéristiques inscrites sur [a
plague signalétique soient compatibles
avec celles de linstallation: tension,
fréquence...

L'instatlation devra étre réalesée

conformément 4 fa réglementation en

vigueur dans chaque pays.

Possibilités d'utilisation

Les ventilateurs de la série CMPT, sont des

appareils congus pour |'extraction d'air

présentant une ou plusieurs composantes
corrosives et sont spécialement adéquates
pour:

—I'industrie chimique

- l'industrie pétrochimique

— les laboratoires

Conditions de sécurité

— Sile ventilateur est instalié de telle fagon
que sa partie dangerause (toutes les
parties de la machine et/ou autour de la
machine qui représentent un danger
pour la sécurité ou la santé d'une
personne exposée)} est accessible a
i'utilisateur, pour étre en conformité
avec les Directives de sécurité, et avant
de metire en marche le ventilateur, il

doit étre installé au moins un métre de
conduit & I'aspiration et au soufflage.

- Respecter les normes de sécurité
refatives aux raccordements électriques.

— Ne pas mettre en marche le ventilateur
s'il n'est pas solidement fixé.

- L'émission dans V'atmosphére de gaz et
particules nocifs doit se conformer aux
limites prévues par {es normes en
vigueur.

— Ne pas intervenir sur le ventilateur sans
s'8tre assuré qu'il ait ét€ au préalable
déconnecté du réseau électrique.

Raccordement électrique

— S'assurer que les valeurs de tension et
fréquence du réseat soient compatibles
avac celles indiquees sur la plague
signalétique du ventilateur. (Variation
maximale en tension et fréquence:
+5%).

- Pour le raccordement électrique suivre
les schémas électriques joint avec
chagque appareil.

— La protection thermique doit étre
raccordée afin de protéger le moteur
contre toute surcharge.

— Le céble d'alimentation doit &tre du type
HO5VV-F 5x2.5 mm?2.

— Vérifier que le raccordement a Ia terre
est correctement réalise.

— Une fois mis en marche ['intensité
absorbée ne doit pas &tre supérieure a la
valeur indiquée sur la plague moteur.

Mise en marche

Une fois réalisé le raccordement, vérifier:

12 Que le sens de rotation de la turbine est
correct.

2° Qu'it n'y ait pas de vibration pouvant
provoquer une détérioration rapide du
montage.



